

限量版包忘在滴滴礼橙专车上 司机先说没见,后改口称已扔湖里

事发一周后滴滴方面没明确处理意见

本报讯 市民李女士叫了一辆滴滴礼橙专车,下车时手提包忘在车内。专车司机先称包不在车内,后又改口称包在车内,却已被妻子销毁,并扔进了湖里。事发一周后,李女士还没能从滴滴方面得到明确处理意见。昨日上午,李女士向本报讲述了她的遭遇。 记者 徐富盈

乘客手提包忘在专车上 司机说已被销毁并扔进湖中

8月28日下午6点13分,李女士叫了一辆黑色大众迈腾礼橙专车,司机姓史。专车从东风路地德街路口出发,7点左右到金沙湖附近,她下车时未留意手提包。直到第二天早上,她才发现手提包不见了。一番找寻未果,她通过滴滴平台联系上当晚司机史师傅,对方否认车内有包。李女士调取了车上时和下车时的监控,发现没有带包下车,又据此通过专车平台调取史师傅车内的监控,确认包就在车内。

李女士再联系史师傅,对方承认包在车内,并说包内有现金等部分物品。李女士要求归还时,史师傅却拒不归还,并说他老婆已将手提包及包内物品损毁。

记者与史师傅取得联系,他说当时他回家后没留意车内有包,滴滴联系他后,他问了自己老婆,她说已把包销毁并扔进轩辕湖里。

史师傅说,老婆说包里有1200元现金,他已经微信转账给李女士。还说他曾找人去湖里打捞,但没有找到。



李女士与滴滴方面沟通(微信截图)

事发一周滴滴没出具处理意见 乘客已报警求助

李女士向滴滴客服说明相关情况,并寻求其帮助。滴滴客服除了承认自己疏于管理,并表示将配合调查外,并未给李女士提供任何有效帮助。

李女士说,她的手提包是价值3万元的COACH限量版,包内有身份证、港澳通行证,还有一个价值4800元的巴宝莉小钱包,3000元左右现金、多张银行卡及若干票据(包括一张有人给她写的20万欠条)。

“我是滴滴的VIP客户,我经常出差,去机场和高铁站很多时候坐的是礼橙,仅今年上半年,我乘坐礼橙专车就花费2万元左右。现在我的港澳通行证和身份证一丢,也出不了门。我也不敢挂失,一旦挂失,银行卡里的资金会被冻结,影响我的生意。我相信滴滴这个平台,但这件事让我对其服务非常失望。事发7天,滴滴公司也没出具一个如何处理意见。我已经向警方报了案。”李女士说。

滴滴客服:希望通过法律途径解决

昨日下午,李女士用她的手机多次拨打滴滴公司的客服电话,却一直无人接听。李女士把8月31日和9月1日等多段与滴滴客服电话的录音播放给记者。一名男客服在与李女士的交谈中称,依照李女士的介绍,她包内的物品损失惨重,不可估量,希望李女士通过法律途径解决。

随后,记者联系到滴滴公司河南区相关负责人,问及他们公司是如何监管这些滴滴司机、对李女士的投诉如何处理时,这名负责人说上述两个问题超出了其职权范围,需要请示相关领导后再做回复。截至发稿,记者没有接到回复。 线索提供 姜东辉

中秋吃蟹优选阳澄湖 阳澄湖大闸蟹,“蟹之家”放心选



“玉抓金膏霜满背,九月阳澄蟹正肥”。来自阳澄湖核心水域在“蟹之家”,其大闸蟹全部生长在阳澄湖,具有体大、膘肥、壳青、肚白、膏红、金爪、黄毛等特征,十肢矫健,蟹肉丰满,味道鲜美。

今年“蟹之家”推出的蟹券有398元、600元、1000元、2000元、3000元等多种面值,您可根据自己的需求,购买相应价格的蟹券。为了献礼中秋,“蟹之家”特别推出了“买10000元送3000元”的优惠活动,心动不如行动,快快拿起电话订购吧!

- 黄河路店: 黄河路与经三路交叉口向西50米路南 电话: 0371-65995458
- 聚源路店: 东区聚源路与兴荣街交叉口西南角 电话: 0371-53788928
- 嵩山路店: 嵩山路与淮河路交叉口向西100米路南 电话: 0371-55011718
- 工人路店: 工人路与沁河路交叉口东南角 电话: 0371-60994412

2018年中华枣乡风情游: 万人摘枣祈福“清菲菲”意外爆火

红枣挂满枝,待君来采撷。2018年中华枣乡风情游暨第16届好想你红枣文化节9月1日开幕,好想你“一区三园”已经累计接待了万余名游客。据悉,今年的风情游亮点颇多,很多游客专程来枣园摘枣祈福,品鉴好想你新一代健康食品,清菲菲红枣银耳汤意外在游客当中走红。慎重



摘枣祈福 好运平安相伴

好想你各个园区,大红灯笼高挂,一片喜庆、红火、丰收的景象。红枣小镇,游客们自发地将手中的红丝带系在古枣树上,表达美好希冀和祝愿,然后再亲手摘下红枣装进祈福袋,送给亲人,寓意好运平安相伴。

“听说很多人在古枣园摘枣祈福,特带老爸老妈来看看,系上一条红丝带,祝爸妈身体健康。”徐先生一家驱车赶来,他和爱人亲手在古枣树上系上了祈福的红丝带。好想你科技示范园堪称红枣的“百果园”,辣椒枣、磨盘枣、葫芦枣……这些观赏性红枣吸引了大量的游客,看过就忍不住想吃,“辣椒枣形似辣椒,摘一颗放嘴里,嘎嘣脆,透心甜”。

园区1号店“清菲菲”成爆款

在好想你工业园区,游客们游览蕴藏8000年红枣文化的中华枣文化博物馆。

新郑为什么叫“红枣之乡”?中华5000年文明,红枣却有8000年历史?许多游客在博物馆找到了答案。

在好想你园区1号店,游客累了可以歇歇脚,喝杯红枣茶,品尝一下冻干产品。很多游客对一款名字叫“清菲菲”的红枣银耳汤赞不绝口。据店长介绍,它是运用食品行业的黑科技FD冻干技术制作而成的,不含任何添加剂,热水冲泡一分钟,即可享受细火慢熬6小时而成的甜美香汤。

“到嘴中的每一口,都是满足的‘五谷丰登’。”游客李女士这样评价,在详细了解了“清菲菲”的规格、价格、食材等后,马上购买了6提,说要在中秋节送给爸妈和好姐妹。

中秋是收获的季节,也是团圆的节日,优质的中秋礼是对亲人的心意,也是对过去大半年辛勤耕耘的见证。好想你“清菲菲”销售火爆,也体现着游客对节日的重视和对美好生活的追求。